
議 事 録

会 議 名 令和６年第３回中部空港警察署協議会（定例会）

令和６年10月23日（水）
午後２時から午後３時までの間

日 時 ・ 場 所

中部空港警察署 講堂

１ 委員
長屋 良計会長 今井 麻央副会長
村井 勝委員 小島すみれ委員
伊藤 哲也委員 久野 義明委員

以上６名（定数６名）

出 席 者
２ 警察署員

片桐署長 石垣副署長
大屋警務課長 朝倉会計課長
千賀生活安全刑事課長 花谷地域交通課長
熊﨑警備課長

以上７名

３ 有識者等
なし

諮 問 事 項 等 中部空港警察署が第二ターミナルビルへ移転することに伴
って取り組むべきこと

答申等の概要 中部空港警察署が第二ターミナルビルへ移転することの事

前広報の徹底及び明確な案内表示による空港利用者の不安感
の払拭

そ の 他 次回開催予定 令和７年２月中旬
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会議の経過及び発言の要旨

記録者 警 務 係 長

１ 署長挨拶

２ 会長挨拶

３ 前回の答申に対する具体的施策の推進状況

(1) 諮問事項

開署20年を目前にした中部空港警察署に望むこと

(2) 答申事項

ア 安心して利用、来場できる治安のよいセントレアの実現

イ 頼りになり、親しまれる中部空港警察署の確立

(3) 推進施策

ア 警務課の取組（警務課長説明）

○ 警察活動への理解と協力を得るための各種イベント参加

○ 高校生を対象としたインターンシップの実施

イ 生活安全刑事課の取組（生活安全刑事課長説明）

○ 治安のよいセントレアの実現に向けた各種犯罪の防止と被疑者検挙

○ 安全な航空機の運航のための保安検査員との連携強化

ウ 地域交通課の取組（地域交通課長説明）

○ ターミナル交番を拠点に事件事故への対応とパトロール活動と立番

の実施

○ 交通事故死ゼロの日における官民一体となった交通監視の実施

○ 交通事故防止啓発活動、空港島内の事業所における交通講話の実施

○ 事業所を訪問した巡回連絡の実施

エ 警備課の取組（警備課長説明）
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会議の経過及び発言の要旨

記録者 警 務 係 長

○ ハイジャック・テロに対する警戒警備の実施

○ テロ警戒を目的とした広報活動の実施

○ 他官庁との合同パトロール、不法就労防止キャンペーンの実施

４ 諮問

(1) 諮問事項

中部空港警察署が第二ターミナルビルへ移転することに伴って取り組む

べきこと

(2) 諮問事項の設定理由（警務課長説明）

令和７年３月、当署が第二ターミナルビル２階へ移転することが決定し、

協議会委員の皆様の視点から見た、第二ターミナルビルに移転することで

不安に感じること、あるいは逆に期待すること等をお聞きし、今後の警察

活動に生かしていきたいと考え、今回の諮問事項とした。

５ 協議

委員 ・ 空港島に住民はいないが、空港利用者にも移転について周知する

必要がある。

委員 ・ 移転先がバックヤード内と聞いているが、一般の方がどのように

バックヤード内にある警察署に行くのか、疑問に思う。

委員 ・ 駅、駐車場から警察署までの案内看板を設置してもらいたい。

・ 空港内で勤務しているとお客様から警察署の行き方を聞かれるこ

ともあると思うが、第一ターミナルにある交番を案内すれば、警察

官に案内を対応してもらえるのか。

警察 ・ 交番で勤務する警察官だけでなく、空港施設内を巡回している警
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会議の経過及び発言の要旨

記録者 警 務 係 長

察官に声を掛けてもらえば、案内をする。

委員 ・ 今まで第二ターミナルに行く人は、ほとんど旅行客しかいなかっ

たが、今後は警察署に行く人が増える。セキュリティが確保されて

いる他の施設に迷い込むことがないような案内表示をしてほしい。

委員 ・ 空港島内には大規模展示場もあり、多くの人が来港する場所であ

るので、警察署までのアクセス方法を分かりやすく周知することが

重要であると思う。

委員 ・ 第二ターミナルには他の会社も入っているので、警察署から逮捕

された人などが逃走した際の対応方法を考えてほしい。

委員 ・ 110番通報があった際に、移転したことでパトカーが現場に駆け付

ける時間が遅くなることが心配である。

警察 ・ 事案に応じて、警察署から出向する場合もあるが、第一ターミナ

ルには交番があり、常駐する警察官が現場出向するので、現場まで

の出向時間に影響はないと考えている。

委員 ・ 島内で働く企業の皆さんに移転することを周知することは難しく

ないと思うが、来港するお客様が困らないようにしてほしい。

・ 移転したとしても、何かあったときに今までどおり警察官が駆け

付けてくれることが重要だと思う。

６ 答申

中部空港警察署が第二ターミナルビルへ移転することの事前広報の徹底及

び明確な案内表示による空港利用者の不安感の払拭

７ その他
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会議の経過及び発言の要旨

記録者 警 務 係 長

次回の開催予定は、令和７年２月中旬とする。


